

## 中国最大充电设备展今日在京举行 特来电、科陆电子、富电科技等将亮相

由中国电池工业协会锂电池应用专业委员会、广东省电源行业协会和振威展览集团共同主办第四届北京国际充电站（桩）技术设备展览会于2015年11月6-8日在北京中国国际展览中心举行。据了解，特来电、科陆电子、珠海泰坦、富电科技、万帮新能源、能科股份、长园深瑞、鼎充新能源、聚电科技、奥能电源、硕维新能源、索维能源等200多家知名企业将展示各类充电设备产品和技术，清晰呈现我国充电设施建设发展水平。

按国家规划，未来五年，充电基础设施市场规模将达到1500亿元，间接拉动2万亿元的市场规模，到2020年要基本建成满足超过500万辆电动汽车充电需求的基础设施体系。从长远看，要满足上千万、数千万辆电动汽车的充电需求，这块蛋糕会更大，充电设备市场已成为企业掘金的蓝海。当前充电设施市场的火爆程度，我们可以在本次充电设备展上感受一二，不仅参展企业众多，各类快充、慢充、换电、新型充电桩等产品也层出不穷。

创业板第一股、国内知名的充电系统平台运营商--青岛特锐德电气股份有限公司全资子公司，青岛特来电新能源有限公司将在本届展会上展示最新技术“CMS主动性柔性智能充电系统”。据特锐德董事长于德翔先生介绍，该项技术前不久在特锐德总部举办的新品发布会上获得了各界人士的高度关注和赞赏，可将电池充电的安全性提高100倍以上，电池使用寿命延长30%左右，这是对电动汽车充电技术的又一次颠覆新的创新！

能科股份拥有多款智能充电桩、充电模块及配电设备，陆续开发出设备运行监控系统 and 充换电运营管理系统，形成了完整的“互联网+”充换电全集成方案。“电动汽车车主将可以通过“互联网+充电桩”，实现“车、桩、电网、支付系统”的信息整合，我们提供的全集成方案，将有效解决用户的实际问题，为电动汽车的普及与推广提供重要的技术与产品支持。”能科股份副董事长赵岚女士表示，能科已具备了为不同类型客户提供量身定制的充电设备的能力，目前正在有序布局中国充电桩市场。

在手机和其他移动设备让人类脱离了各种电线光缆的困扰之后，汽车也将迎来无线充电时代。本次展会上，全球高能无线充电领导企业ELIX Wireless将展示行业第一个输出功率完全达到10kW的无线充电解决方案——E10K无线充电系统。据了解，该系统基于ELIX Wireless专利技术“动态磁性耦合”（MDC）技术，无线充电更安全更高效，更能在恶劣甚至是危险环境中完美运行。此外，科陆电子、富电科技、飞宏科技等将展示最新研发的“移动充电宝”产品，该款产品具有体积小、携带方便等性能，已引起各方的关注。

伴随着相关政策的放开，充电桩市场的火热吸引了大量资本涌入，逐步打破了由政府和国家电网、中石油、中国普天等少数国有企业主导建设的局面。社会资本通过免费提供设备、建设、运营、管理等方式，在全国范围内掀起了“跑马圈地”的热潮。

值得注意的是，以“互联网+充电桩”为主题的第四届中国充换电技术高峰论坛将于11月6日下午和7日上午在中国国际展览中心办公楼201会议室举行，国务院发展研究中心产业经济研究部主任王晓明博士、国家发改委国际合作中心国际能源研究所所长王进、中国汽车工程学会副秘书长侯福深等领导将出席并作主旨演讲。此外，来自新能源汽车、充电设施运营等领域的200多名嘉宾将出席本届论坛。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_85162.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_85162.html)